
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

%vocative%,

cukroví je dojedené, stromečky odstrojené a lednové mrazíky nás štípou do tváří. Natěšení

na výzvy nového roku se ohlížíme za tím uplynulým. My jsme vám ten náš, klaunský,

sepsali do Závěrečné zprávy za rok 2024. Pokořili jsme v něm další milník - celkový

počet návštěv se dostal na 5 072. Děkujeme, bez Vaší podpory bychom to nedokázali! 

UŽ ŽÁDNÉ OBAVY

Vrchní sestra Gizela Kyselá a David

Zdravotní klauni potkávají dětské pacienty všech věkových kategorií, umějí si ale najít

cestu k srdci každého z nich, ať je to ještě malé miminko nebo usměvavý mladík.

"Nečekané přivítání klauna hned ve dveřích oddělení dětské chirurgie syna dobře

rozptýlilo. Obavy z hospitalizace z něj spadly a celý pobyt díky němu a celému personálu

zvládl úplně v pohodě. U dlouhodobě hospitalizovaných je klaun určitě extrémně důležitý a

velmi usnadňuje a zpříjemní dětem pobyt. Děkujeme." Maminka Lenka a David

%vocative%, starý rok odešel, ale nemoci tu bohužel ponechal. Mnoha dětem v

nemocnicích tak náročná cesta za uzdravením stále pokračuje. Pomozte nám být jejich

průvodci a vnášet radost do každého dne. I malý úsměv může být velkým darem!

SMÍCHUPLNÉ VÁNOCE

Během posledního měsíce v roce přidali Zdravotní klauni k pravidelným klauniádám i

několik speciálních. Radost a rozptýlení zažili nejen děti a dříve narození. Zdravotnickému

personálu vykouzlila úsměv na tváři ranní zastávka v Oáze radosti. A co to ta Oáza radosti

je, se dozvíte zde. 

PŘELET NAD ROKEM 2024

Jaký byl uplynulý rok ve Zdravotním klaunovi? Proleťte se s námi nad stránkami plnými

fotografií, příběhů a krásných zpětných vazeb. Přejeme vám příjemné čtení a budeme

rádi, pokud se s námi podělíte, třeba v odpovědi na tento e-mail, co Vám udělalo v roce

2024 radost.

POTVRZENÍ O DARU
Velmi děkujeme všem, kdo jste nás v roce 2024 podpořili! V těchto dnech
připravujeme daňová potvrzení o darech, které jste naší organizaci poskytli.
Potvrzení můžete použít jako odčitatelnou položku od základu daně u svého
zaměstnavatele v ročním zúčtování nebo v daňovém přiznání. Rozešleme je e-
mailem nebo dopisem po 24. lednu. Pokud potvrzení nedorazí do 4. února 2025,
ozvěte se nám prosím na e-mail: usmev@zdravotniklaun.cz nebo na telefonní číslo:
222 713 416.

Přejeme Vám příjemný začátek roku 2025.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!

© 2025 Zdravotní klaun, o.p.s.

Nechcete-li nadále dostávat tyto e-maily, odhlaste se zde.

 

Chci darovat smích a naději
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